VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. CHATb LWITATHBIA MbINbHUK.
2. YCTaHOBUTb KpenéXxHble KPOHLITEeWHbI 2 Npu NoMoLLu

KpenéxHbiX nnaHok 1 n 6ontos M10x25 1 3apUKcupoBaTh

NX B TOM MONOXKEHUM B KOTOPOM MOKa3aHo Ha CXeMe.

3. BbIKpYTWUTL Ha HeCcKonbKo 000pOTOB LUTaTHBIE OONThI
nogpamHuKa.

4. HapeTb 3alWuTy nponurammn Ha BbIKpyYeHHbIe WTaTHbIE
BonThl NoApamMHKKa, a NepedHIor YacTb NMPUKPYTUTL
Bbontamu M10x25 K paHee ycTaHOBMEHHbIM KPEN&XHbIM
KpOHLUTENHaM 2.

5. Bce To4ykM KpenneHusa 3aTtaHyThb.

ALF2498st

Toyota Rav 4 log sbinycka: 2012-2019 Ob6. geuratens: 2.5
Toyota Mark X Zio loa seinycka: 2007-2013 O0. gpuratens: 2.4
Toyota Vanguard l'op Bbinycka: 2007-2013 O06. geuratens: 2.4

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M10x25 4 wr.
anba 10 4 W
KpenéxHas nnaHka 1 2 Wt
2 M10 KIMNRI" 60x22x15 0165
KpenéxHblA KpOHWTEWH 2 2 WT.

MpousBeCTU CMasKy KpenéxHbix GONToB Macnom unu apyroil

KOHCEpBaLlHOHHOﬁ KNOKOCThH
[ononHutensHaa uHcopMalua Ha odulmansHom cante: www.alfeco.ru

LTaTHbIN
bont

Bec 3awuTol: 9.7 Kr

Bec komnnekTauun: 0.3 Kr
Pa3mep 3awutbl: 1024x814x50
MowmeHT 3aTsxkm: M10 - 32 Hm

3almTa KapTepa 1 Knn

M10x25

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW W ANOMWHWA




